

2020年7月吉日

お得意様各位東京都北区田端新町2-14-18  
株式会社 田中医科器械製作所  
代表取締役 田中一嘉『総合カタログ 整形外科手術器械』第1版に関する  
誤植のお詫び・訂正のお知らせ

拝啓 貴社益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は弊社商品をご愛顧いただき誠にありがとうございます。

お送りしました『総合カタログ 整形外科手術器械』第1版の JAN コード表記に誤植がございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

敬具

記

P.30

商品コード:07-04-3

商品名:小型リュウエル円のみ鉗子&lt;直&gt;16 cm

【誤】4560140647863 → 【正】4560140647740

P.33

商品コード:07-14

商品名:九大式二連関節円のみ鉗子&lt;片ツノ付&gt;

【誤】4560140647924 → 【正】4560140647931

P.79

商品コード:05-02

商品名:伊藤式穿孔器プッシャー

【誤】4560140642639 → 【正】4560140642585

P.83

商品コード:05-31

商品名:Jプローブ&lt;ニードル付ハンドル&gt;

【誤】4560140642899 → 【正】4582145332339

以上

お問い合わせ先:メーカー事業部 営業部

TEL 03-3894-7810

FAX 03-3894-7795